

## FE DE ERRATAS

El **COMITÉ** del Concurso Público de Plazas Asistenciales 276 – UE. Salud Santa Cruz comunica lo siguiente:

- 1) Que en el Perfil del Puesto de Tecnólogo (a) médico, publicado el día 23 de marzo del presente año, en la página de Facebook de la entidad, en el rubro de *Conocimientos técnicos principales requeridos para el puesto* **TIENE ERROR MATERIAL:**

### **DICE:**

- (1) Manejo de urgencias y emergencias
  - (2) Orientación y consejería familiar
  - (3) Medidas de bioseguridad
  - (4) Inmunizaciones
  - (5) Control CRED/DIT
  - (6) Proceso de atención de enfermería
- Manejo de urgencias y emergencias

### **DEBE DECIR:**

- (1) Manejo de protocolos de analisis
  - (2) Conocimientos sobre calibracion y mantenimiento de equipos biomedicos
  - (3) Medidas de bioseguridad
  - (4) Control de calidad de los resultados obtenidos
- Mantenimiento preventivo de equipos biomédicos

- 2) Que en el Perfil del Puesto de Técnico en Farmacia, publicado el día 23 de marzo del presente año, en la página de Facebook de la entidad, en el rubro de *Conocimientos técnicos principales requeridos para el puesto*, **TIENE ERROR MATERIAL:**

### **DICE:**

- (4) Promoción de la salud
  - (5) Atención integral por curso de vida
- Modelo de cuidado integral de salud por curso de vida para la persona, familia y comunidad (MCI)

### **DEBE DECIR:**

- (4) Manejo de kardex
  - (5) Buenas practicas de almacenamiento y manipulacion de medicamentos y dispositivos médicos
- Buenas prácticas de almacenamiento y manipulación de medicamentos y dispositivos medicos

Santa Cruz, 24 de marzo del 2023